



УКРАЇНА

КАМ'ЯНКА-БУЗЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

*18 грудня 2017 року* м. Кам'янка-Бузька 750/02-08/17

### **Про передачу цінностей з районного резерву матеріально- технічних ресурсів**

Відповідно до ст. 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.09.2015 № 775, п. 8 Програми створення та використання Кам'янка-Бузького місцевого резерву матеріально-технічного ресурсу на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням Кам'янка-Бузької районної ради від 08.12.2017 № 4, п. 4 протоколу засідання районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій від 06.12.2017 № 9 та з метою запобігання та ліквідації наслідків ймовірних надзвичайних ситуацій на території району (проведення механізованої підсипки на автошляхах району, забезпечення доїзду до населених пунктів та нормальної роботи об'єктів життєдіяльності району у зимовий період):

1. Сектору з питань цивільного захисту райдержадміністрації (О.Хаба) передати безоплатно філії «Радехівський райавтодор» із місцевого резерву матеріально-технічних ресурсів автозапчастини, а саме шини до піскорозкидача МАЗ-555102 (МГДКЗ-10) в кількості 2 (дві) шт. загальною вартістю 13300,0 грн. (тринадцять тисяч триста гривень 00 коп.), та 500,0 (п'ятсот) літрів дизельного палива у талонах загальною вартістю 10234,95 грн. (десять тис. двісті тридцять чотири грн.95 коп.).

2. Філії «Радехівський райавтодор» ДП «Львівський облавтодор» (Л.Гавришко) забезпечити використання отриманих цінностей із місцевого резерву матеріально-технічних ресурсів за цільовим призначенням.

3. Відділу фінансового-господарського забезпечення райдержадміністрації (О.Дутка) видачу автомобільних шин та паливно-мастильних матеріалів провести відповідно до вимог чинного законодавства та діючих нормативно-правових актів з оформленням облікової документації в установленому порядку.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови районної державної адміністрації А.С.Вашківського.

Голова районної державної  
адміністрації



В.І.КИРИЛИЧ